

## 夏令会系列 3：营会的存在价值—罗加怡老师

炎炎夏日，是暑假的来临；也是教会举办营会的一些好时机。

### 营会的功能

年轻时的我，曾经参加过教会举办的各类营会，如夏令营、退修会、儿童康乐营或读经营等；不同类型的营会，当然有不同的目的和重点。教会在举办营会的时候，主要是把弟兄姊妹聚集在一起，借着营会活动的时间和空间，建立信徒的属灵生命，又或让营会成为信徒学习布道的机会。就如比较轻松活泼的夏令会，或康乐营，很多时候会使用营地的康乐活动设施，来吸引未信主的朋友来参加，让人在营会里有认识福音的机会。另一方面，也帮助信徒藉着带领或向新朋友学习传福音。总体来说，营会对信徒来说，确有属灵生命建立的重要意义。除了建立信徒灵命，营地一起生活也造就了信徒彼此相爱，学习互相接纳的机会。就如圣经说：“看哪，弟兄和睦同居，是何等的善！何等的美！”（诗 133：1）

年轻时的我，营会对我来说，很有帮助；就如上述所提，一些营会里的服侍，让自己学习向人传福音；又或藉参与不同营会的工作安排，发掘属灵恩赐，建立事奉的机会。读经营更帮助自己在圣经真理方面，有更深入的认识和学习。不同的营会，在快要结束的时刻，都会安排有灵命方面立志和分享的程序。过去，我自己透过营会，确曾经历献心和立志的机会。但有时候，立了志，过一段时间好像又忘记了。感谢神的提醒，透过不同的营会和聚会提醒，自己终于走上全时间奉献的路，回应了神的呼召。

在电台服侍多年，也参与过不同的营会，如夫妻营、学习营等。营会中，看见一些同学和听众，透过营会学习，慢慢走上事奉主的道路，有点像当年自己在营会中的经历。



### 时代改变，营会模式也在改变

随着社会发展急速，信徒生活忙碌，教会举办营会，参加的人愈来愈少。现在，我们这边继续举办营会的教会也不多。有些教会在举办方面，更把营会模式改变了；过往四、五天的营会，可能变成只在周末和主日举行，时间只有两天一夜。时间短促，聚会也变得浓缩；信徒

**相聚一起的机会也不如从前的营会。回顾过往，我对营会确实有点怀念。**

虽然时代转变，营会模式也改变；倘若教会今天仍有举办营会的机会，真希望有更多弟兄姊妹，愿意暂时放下忙碌的生活，参与其中，在营会中得着属灵生命的建立。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://gbpt82.net>、<https://zxply.net>、<app.zxply.net>，或电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。